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IGAZOLÁS VERSENYSZERŰEN SPORTOLÓ
EGYESÜLETI TAGNAK
A koronavírus járvány idején elrendelt kijárási tilalom idejére 

Büntetőjogi felelősségem tudatában ezennel tanúsítom, hogy 
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sportegyesületünk, a Műegyetemi Atlétikai és Football Club (1111 Budapest, Műegyetem rkp. 3., adószám: 19805755-1-43) igazolt versenyszerűen sportoló tagja. 
Sportolónk az egyesület által szervezett sportági edzéseket és a versenyzéshez kötődő helyszíneket, sportlétesítményeket látogatja a kijárási tilalom ideje alatt. A lakóhelye és az edzés, verseny, illetve mérkőzés helyszíne közötti oda- és visszaút megtétele szintén szükséges annak érdekében, hogy sportolónk eleget tudjon tenni egyesületünk elvárásainak, sportolói kötelességeinek.
A kijárási tilalom alóli kivételre okot adó körülmény „A Kormány 484/2020. (XI. 10.) Korm. rendelete a veszélyhelyzet idején alkalmazandó védelmi intézkedések második üteméről 3. § (2) d)” alapján:
Versenyszerű sportoló edzésen vagy sporteseményen történő részvétele vagy az edzés, illetve a sportesemény helyszíne és a lakóhely, tartózkodási hely, szálláshely közötti közlekedés este 8 óra és reggel 5 óra között.
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